
 

  
 

 
Αργυρούπολη, 3/2/2025 

 
Αναλυτικές πληροφορίες – οδηγίες  για 4ο Διεθνές Μαθητικό Συνέδριο 2025 

στο Βένετο της Ιταλίας. 
 
 
Αγαπητοί γονείς 
 
      
      Την Δευτέρα, 17 Φεβρουαρίου 2025  08.10 - 09.20 π.μ. θα πραγματοποιηθεί  για 
εσάς  και τα παιδιά σας στο θέατρο της σχολής ενημερωτική συνάντηση για το ταξίδι μας 
στη Βενετία και η παρουσία σας θεωρείται απαραίτητη.  
 

 

ΩΡΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ  
05.30 π.μ  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ  
05/03/2025  

ΤΟΠΟΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ  
Στον χώρο του σχολείου 

➢ Αναχώρηση από τον χώρο του  σχολείου στις 5.30 π.μ.  και μεταφορά με πούλμαν 
στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος.  

➢  Απευθείας πτήση με Aegean Airlines  ως αναφέρεται στους παρακάτω πίνακες: 

 

➢  Οι ώρες αναχώρησης & άφιξης είναι τοπικές / διαφορά ώρας με Ιταλία  - 1 ώρα πίσω από 
την Ελλάδα. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:  

  
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΔΙΑΜΟΝΗΣ:  
5 – 8 Μαρτίου ( 3 διανυκτερεύσεις)  
Ξενοδοχείο 4 αστέρων BELSTAY VENEZIA MESTRE  

4**** από το κέντρο της  Μαργκέρας, στην πόλη της 
Βενετίας.  
Διεύθυνση: Rotonda Romea 1-2, 30175, Βενετία, Ιταλία 
 

Το πρωινό γεύμα και το δείπνο θα γίνονται καθημερινά στο μπουφέ του ξενοδοχείου. 

(και συμπεριλαμβάνονται στην τιμή).  

Όπως είναι διεθνώς καθιερωμένο και στα μεγάλα ξενοδοχεία της Ευρώπης εφαρμόζεται, 

κατά την τακτοποίηση διατυπώσεων στην άφιξη, ζητείται η πιστωτική κάρτα ή κατάθεση 

μετρητών, για κάλυψη τυχόν έξτρα καταναλώσεων, προσωπικών δαπανών (PAY TV, Mini 

Bar, Τηλέφωνα από το δωμάτιο, κ.λ.π.) και ειδικά στα σχολεία για κάλυψη τυχόν ζημιών, 
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φθορών και απομάκρυνση άλλων πελατών λόγω οχλήσεων. Βεβαίως κατά την αναχώρηση, 

επιστρέφονται οι  τυχόν καταβολές μετρητών ή ακυρώνεται το απόκομμα της πιστωτικής 

κάρτας.* 

 
Στην τιμή περιλαμβάνονται:  

Οι δημοτικοί φόροι διανυκτέρευσης (αναλόγως την περιοχή διαμονής & το ξενοδοχείο  θα 

κυμανθεί από 2,00 έως 3,40€ κατ’ άτομο ανά διανυκτέρευση), τα τέλη εισόδου στο κέντρο 

της Βενετίας,  το εισιτήριο για το καραβάκι οι  είσοδοι σε μουσεία και επισκεπτόμενους 

χώρους στην Βενετία και στην Πάδοβα.  

 
 
ΧΡΗΜΑΤΑ:  
Οι μαθητές κατά τη διάρκεια της εκδρομής θα πρέπει να υπολογίσουν 

ως έξοδα:  

μόνο 3 μεσημεριανά γεύματα (περίπου 60€),  

* Επίσης, ενδεχομένως να ζητηθεί να καταβληθεί εγγύηση 20 -25 € ανά μαθητή στο 

ξενοδοχείο για λόγους που αναφέρονται στις οδηγίες του γραφείου. Η εγγύηση 

επιστρέφεται αν η διαμονή γίνει με βάση τους διεθνείς κανόνες.  

 

Τα υπόλοιπα προσωπικά έξοδα επαφίενται στους μαθητές.  

 

Προτείνουμε ο κάθε μαθητής να έχει μαζί του τουλάχιστον 150 € και όχι πάνω από 400€ 

Η χρήση πιστοποιημένης προπληρωμένης πιστωτικής κάρτας, αποτελεί επίσης μία 

καλή επιλογή, αλλά σε κάθε περίπτωση απαιτείται και κάποιο ποσό σε μετρητά.  

 

Προσοχή! Η ευθύνη για τη φύλαξη των χρημάτων επιβαρύνει αποκλειστικά τον κάθε μαθητή. 

 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ:                           
Παρακαλούμε όπως φροντίσετε να έχετε μαζί σας διαβατήριο εν ισχύ και νέου τύπου ή 
ταυτότητα νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες για να ταξιδέψετε. Σε διαφορετική 
περίπτωση η ευθύνη της μη επιβίβασής σας στο αεροπλάνο βαρύνει εσάς και μόνο. 
 

 
ΑΠΟΣΚΕΥΕΣ: 

➢ Προσοχή στις αποσκευές σας. Λάβετε υπόψη ότι επιτρέπεται μόνο 1 
αποσκευή ανά επιβάτη με μέγιστο βάρος 23 κιλών και μια 
χειραποσκευή έως 8 κιλών (διαστάσεις  56εκ. μήκος Χ 45εκ. ύψος 
Χ 25εκ. πλάτος). 
Σακούλες και γυναικείες τσάντες θεωρούνται χειραποσκευές. Στις χειραποσκευές δεν 
συμπεριλαμβάνονται τα ψώνια από τα καταστήματα που βρίσκονται μετά τον έλεγχο των 
αποσκευών και προσώπων. 
 
 
 
ΙΑΤΡΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ: 
Οι μαθητές κατά τη διάρκεια της εκδρομής θα πρέπει να είναι ασφαλισμένοι και για αυτό 

έχει μεριμνήσει το τουριστικό γραφείο με την ασφάλιση αστικής ευθύνης “ Tour Operator 

”  με παγκόσμια γεωγραφικά όρια εναρμονιζόμενη με το Προεδρικό Διάταγμα 7/2018 - 



 

ΦΕΚ 12/Α/29-1-2018  με οδηγία (Εε) 2015/2302 σχετικά με τα οργανωμένα ταξίδια και 

τους συνδεδεμένους ταξιδιωτικούς διακανονισμούς (ΕΕ L 326/11.12.2015)  καθώς και 

ασφαλιστήριο συμβόλαιο προσωπικών ατυχημάτων ταξιδιού Ταξιδιωτική –Ιατροφαρμα- 

κευτική - ειδικά διαμορφωμένο με επέκταση καλύψεων COVID – 19.  Mε την ANAX 

INSURANCE & ΤΗΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΗΣ INTERAMERICAN & MONDIAL. 

 

 
Πέρα από την ιδιωτική κάλυψη που μπορεί να έχουν οι μαθητές, θα πρέπει να έχουν μαζί 
τους και την Ευρωπαϊκή Κάρτα Ασφάλισης από τον ασφαλιστικό φορέα τους. Η 
έκδοση διαρκεί λίγα λεπτά μέσω gov.  
Συγκεκριμένα: 
https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-asphalise/asphalise/europaike-karta 
asphalises-astheneias 
 
Μαζί μας θα έχουμε και φαρμακείο από το σχολείο για 
οποιαδήποτε έκτακτο περιστατικό. 
Παρακαλείστε να μας ενημερώσετε για οποιοδήποτε ιατρικό 
πρόβλημα του παιδιού σας ή κάποια αλλεργία σε τροφές. 
Οι μαθητές/τριες πρέπει να έχουν μαζί τους τα συνταγογρα- 
φούμενα φάρμακα που χρησιμοποιούν συνήθως. 
 
Απαραίτητα έγγραφα που πρέπει να έχετε μαζί σας:  
• Ταυτότητα νέου τύπου ή διαβατήριο,  

• Ευρωπαϊκή Κάρτα Ασφάλισης  

• Ιδιωτική κάρτα ασφάλισης (αν υπάρχει)  

• Προπληρωμένη /χρεωστική ή πιστωτική κάρτα  
 
 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΧΡΗΜΑΤΩΝ:  
Σύμφωνα με το συμβόλαιο πλήρη επιστροφή χρημάτων γίνεται μόνο για ασθένεια 
επιβεβαιωμένη μετά από εισαγωγή και νοσηλεία σε νοσοκομείο.  
Για τον λόγο αυτό προτείνεται στους μαθητές ιδιαίτερη προσοχή την τελευταία εβδομάδα 
πριν το ταξίδι και λήψη πρόσθετων μέτρων, όπως χρήση μάσκας και αντισηπτικού κ.α. 

 
 
ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ:  
Οι μεταφορές - μετακινήσεις θα γίνουν με πολυτελές κλιματιζόμενο 
πούλμαν τελευταίας τεχνολογίας σύμφωνα με το πρόγραμμα που έχει 
διαμορφωθεί, εφοδιασμένο με τις απαραίτητες ζώνες ασφαλείας, 
δελτίο καταλληλόλητας, έμπειρο επαγγελματία οδηγό και όλα τα 
απαραίτητα από το νόμο έγγραφα.  
Όλα τα έξοδα του πούλμαν (είσοδοι πόλεων, καύσιμα, διόδια αυτοκινητόδρομων, έξοδα 
πάρκινγκ κ.λ.π. περιλαμβάνονται στην τιμή). 
 

 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ: (Φωνητικές κλήσεις, SMS και χρήση ίντερνετ) 
Η χρήση του κινητού στο εξωτερικό προϋποθέτει την ενεργοποίηση της υπηρεσίας 
περιαγωγής από τον πάροχο κινητής τηλεφωνίας. Ρωτήστε τον πάροχο για την φωνητική 
χρήση και την χρήση internet και ενεργοποιήστε κάποιο πακέτο αναλόγως της χρήσης που 
θα κάνει το παιδί. Απενεργοποιήστε τον τηλεφωνητή. 
Η χρήση του κινητού στην Ιταλία που ανήκει στην Ε.Ε. έχει τις ίδιες χρεώσεις με αυτές της 
Ελλάδας. 
 
 
 
 

https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-asphalise/asphalise/europaike-karta


 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 

1η μέρα: 05 Μαρτίου 2025 

ΑΘΗΝΑ – ΜΙΛΑΝΟ ( ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ) - ΒΕΝΕΤΙΑ 
 

06.00: Άφιξη στο  Αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος, ταξιδιωτικές διατυπώσεις και πτήση για την 

οικονομική Πρωτεύουσα της Ιταλίας την πόλη του Μιλάνου (Aegean Airlines A3 660, 

08:35 – 10:10).  

➢ 10.10: Άφιξη στο Μιλάνο και & άμεση αναχώρηση με πολυτελές  κλιματιζόμενο, πούλμαν  

με έμπειρο αρχηγό - συνοδό του γραφείου για την πανοραμική περιήγηση της πόλης όπου 

θα δούμε το κάστρο των Σφόρτσα, τον περίφημο Καθεδρικό Ναό (Ντουόμο), την κομψή 

Στοά Βιττόριο Εμμανουέλε και την πιο διάσημη λυρική σκηνή του κόσμου, τη «Σκάλα». 

Τέλος, θα περπατήσουμε στη Via Brera, τον πιο κεντρικό δρόµο της οµώνυµης γειτονιάς ή 

το «Σόχο του Μιλάνου» αλλά και τη «Μονµάρτρη του Μιλάνου». Η πιο γραφική γωνιά της 

πόλης, (υπάγεται στη ζώνη 1, στον ιστορικό πυρήνα) απλώνεται ανάµεσα στο Castello 

Sforzesco και τον Καθεδρικό Ναό Duomο και φηµίζεται για τα ατµοσφαιρικά καφέ, τα 

εστιατόρια και τις γκαλερί.  

➢ Ελεύθερος χρόνος για γεύμα και ψώνια /βόλτα στην πόλη. 

17.30: Αναχώρηση για την περιοχή της Βενετίας  και άφιξη στο ξενοδοχείο BELSTAY 

VENEZIA MESTRE  4**** στην πόλη της Βενετίας,  στο Μέστρε και τακτοποίηση 

στα δωμάτια. Δείπνο εντός του ξενοδοχείου σε μπουφέ και διανυκτέρευση. 

  

2η μέρα: 06 Μαρτίου 2025 

ΒΕΝΕΤΙΑ (περιήγηση πόλης)   

09.00: Πρωινό στον μπουφέ του ξενοδοχείου. 

10.00: Αναχώρηση για  την πόλη της Βενετίας. Μεταφορά με το βαπορέττο  και ξενάγηση 

με τον έμπειρο αρχηγό - συνοδό του γραφείου στα σημαντικότερα αξιοθέατά της, στην 

πιο όμορφη συνοικία της Βενετίας το Καστέλο. Περνώντας μέσα από τα γραφικά 

καλντερίμια, τα εκτυφλωτικά κανάλια  και τα αμέτρητα παλάτια  (όπως το παλάτι Ca' 

Rezzonico, το παλάτι των Δόγηδων)  θα καταλήξουμε «στο πιο όμορφο σαλόνι του κόσμου» 

κατά τον Ναπολέοντα, στην πλατεία  Πιάτσα Σαν Μάρκο. Εκεί θα επισκεφθούμε τον 

καθεδρικό ναό  του Αγίου Μάρκου, μία εκκλησία βασιλικού ρυθμού του 15ου αιώνα, τον  

Πύργο του Ρολογιού (Torre dell’Orologio) ή αλλιώς τον περίφημο πύργο των Μαυριτανών, 

την Λιμπερία Σανσοβιάνα βιβλιοθήκη της πόλης, την « τσέκα», το παλιό νομισματοκοπείο, 

την Πιατσέτα του Αγ. Μάρκου, την βασιλική των Αγίων Ιωάννου και Παύλου (Basilica dei 

Santi Giovanni e Paolo), γνωστή και ως San Zanipolo και βέβαια την διάσημη γέφυρα των 

αναστεναγμών (Ponte dei Sospiri) που ενώνει την παλιά φυλακή και τα δωμάτια των 

ανακρίσεων του παλατιού του Δόγη με τη νέα φυλακή που βρισκόταν ακριβώς απέναντι.  

14.00: Ελεύθερος χρόνος για μεσημεριανό και βόλτα στην πόλη. 



 

16.00: Θα επισκεφτούμε το  Καμπανίλε, το ψηλότερο κτίριο της πόλης και  τα κελιά και 

βασανιστήρια του Παλατιού των Δόγηδων. Τέλος, θα καταλήξουμε σε ένα από τα 

εναπομείναντα εργαστήρια κατασκευής του διάσημου γυαλιού Μουράνο.  

19.00: Αργά το απόγευμα επιβίβαση στο βαπορέτο  και επιστροφή στο ξενοδοχείο.  

Δείπνο εντός του ξενοδοχείου. Διανυκτέρευση. 

 

 

 

3η μέρα: 07 Μαρτίου 2025 

ΜΕΣΤΡΕ – 4o Διεθνές Μαθητικό Συνέδριο – ΠΑΝΤΟΒΑ (περιήγηση πόλης)   

07.30: Πρωινό πολύ νωρίς στο ξενοδοχείο και άμεση αναχώρηση για την πόλη της 

Πάδοβα.  

08.30: Μετάβαση στο χώρο του Συνεδρίου για την παρουσίαση μας στο 4o Διεθνές 

Μαθητικό Συνέδριο.  

13.30: Θα ξεναγηθούμε στην πόλη του Τζότο και του Γαλιλαίου, την Πάντοβα. Θα 

περιηγηθούμε στα σημαντικότερα αξιοθέατά της (την μεγαλοπρεπή Βασιλική του Αγίου 

Αντωνίου με τους βυζαντινούς τρούλους και τον πολυτελή εσωτερικό διάκοσμο, που 

θεωρείται ένας από τους σημαντικότερους λατρευτικούς χώρους της Ιταλίας, την Prato 

della Valle,  τη δεύτερη μεγαλύτερη πλατεία της Ευρώπης και τον  Βοτανικό Κήπο της 

Πάντοβα, ο παλιότερος του είδους του στον κόσμο που  αποτελεί μνημείο παγκόσμιας 

κληρονομιάς της UNESCO ως «το πρότυπο όλων των βοτανικών κήπων απανταχού της 

Γης). Τέλος θα επισκεφτούμε το φημισμένο πανεπιστήμιό της το Palazzo Bo,  το πέμπτο 

παλαιότερο ενεργό πανεπιστήμιο στον κόσμο με ονόματα όπως αυτά του Κοπέρνικου, του 

Καζανόβα, και του Γαλιλαίου (όπου  η έδρα του Γαλιλαίου το γραφείο στο οποίο καθόταν 

όταν δίδασκε βρίσκεται εδώ), όπως και το πρώτο αμφιθέατρο ανατομίας στον κόσμο. 

15.30: Ελεύθερος χρόνος για φαγητό και βόλτα. 

19.30: Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο, Δείπνο σε μπουφέ εντός του 

ξενοδοχείου. Διανυκτέρευση. 

 

 

4η μέρα: 08 Μαρτίου  2025  

ΒΕΡΟΝΑ  – ΜΙΛΑΝΟ - ΑΘΗΝΑ   

08.00: Πρόγευμα στο ξενοδοχείο νωρίς το πρωί και άμεση αναχώρηση για την πόλη της 

Βερόνας. Η Βερόνα είναι μια πόλη της Βόρειας Ιταλίας και ανήκει στην περιφέρεια του 

Βένετο. 

09.30:  Άφιξη στις όχθες του ποταμού Αδίγη στην Βερόνα, την πόλη των αιώνιων εραστών 

του Σαίξπηρ. Θα ξεναγηθούμε στα σημαντικότερα αξιοθέατά της (την κεντρική Πλατεία 

Μπρα, την Piazza delle Erbe, την περίφημη ρωμαϊκή Αρένα, τις πλατείες Ντελ Έρμπε και 

Ντέι Σινιόρι,  και το «αρχοντικό των Καπουλέτων» με το θρυλικό μπαλκόνι της Ιουλιέτας 



 

και τον καθεδρικό ναό Basilica di San Zeno Maggiore που λέγεται ότι εκεί έγινε ο γάμος 

του Ρωμαίου και της Ιουλιέτας!). 

14.00: Ελεύθερος χρόνος για φαγητό και βόλτα.  

16.00: Νωρίς το απόγευμα αναχώρηση για το αεροδρόμιο του Μιλάνου απ’ όπου 

ακολουθεί η πτήση επιστροφής μας με την Αegean Airlines (A3 665) 

 18.45 - 22.15.  Άφιξη στην Αθήνα και επιστροφή με το πούλμαν στον χώρο του σχολείου. 

 

 
 
ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  
Η Ιταλία είναι  Ιταλική Δημοκρατία (ιταλικά: Repubblica Italiana) και κράτος-μέλος 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης από την 25 Μαρτίου 1957 (ιδρυτικό μέλος).  
 
Ιταλική  κουζίνα  

Μερικά κλασικά ιταλικά πιάτα είναι ζυµαρικά (λαζάνια,  ραβιόλι), τυριά και αλλαντικά,   
καρπάτσιο,  φοκάτσια, νιόκι, μπουράτα, ριζότο, μπρουσκέτα,  καλτσόνε, πολέντα,  κρέας 
οσομπούκο, πίτσα. Μερικά γλυκά είναι: τιραμισού,  πανεττόνε,  πανακότα, κέικ, 
bombolone  ντόνατς, μπισκότα,  παγωτό τζελάτο, κανόλι σιτσιλιάνικο και μερικά 
ροφήματα είναι η γρανίτα, η σοκολάτα κ.α. 
 

 
 
 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ 4ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ:  
Η συμμετοχή μας είναι προγραμματισμένη για το  7/03/2025  στις 09:00π.μ.στην πόλη 
Πάδοβα. Οφείλουμε να είμαστε εκεί στις 08:30. Θα πρέπει λοιπόν τη συγκεκριμένη 
ημέρα το πρόγραμμα να τηρηθεί απαρέγκλιτα με πρωινό στις 07:00. Η συμπεριφορά όλων 
θα πρέπει να είναι τέτοια ώστε να εκπροσωπήσουμε το σχολείο και τη χώρα μας με τον 
καλύτερο τρόπο!  
 
Οι επισκέπτες θα πρέπει επιπλέον να γνωρίζουν και να τηρήσουν τις παρακάτω οδηγίες:  
Όλοι πρέπει να φέρουν το δελτίο ταυτότητας ή το διαβατήριό τους, το οποίο 
ισχύει για είσοδο στην Ιταλία και την κάρτα με το όνομά τους για την είσοδό 
τους στο συνέδριο  
Στο Συνέδριο δεν υπάρχει δυνατότητα φύλαξης αποσκευών.  
 

 
 
ΣΥΝΟΔΟΣ – ΞΕΝΑΓΟΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ:  
Θα είναι μαζί σας σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 
Το τηλέφωνο της συνοδού-ξεναγού είναι για χρήση 
αποκλειστικά από τους εκδρομείς σε περίπτωση 
ανάγκης. Παράκληση οι γονείς-κηδεμόνες να μην 
καλούν σε αυτό το τηλέφωνο για ευνόητους λόγους. 
Το κινητό τηλέφωνο της συνοδού θα κοινοποιηθεί 2-3 ημέρες πριν την εκδρομή.  
 

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%99%CF%84%CE%B1%CE%BB%CE%B9%CE%BA%CE%AE_%CE%B3%CE%BB%CF%8E%CF%83%CF%83%CE%B1


 

 
 
Οι εκπαιδευτικοί:  
Μπάγια Ευγενία, 6944681544 αρχηγός εκδρομής  
Δεληβοριά Μάγια 6976222413 συνοδός καθηγήτρια  
Ματθαίου Σμαράγδα 6947268898 συνοδός καθηγήτρια  
 
 
Είμαστε πεπεισμένοι για την τήρηση όλων των κανόνων και προϋποθέσεων που έχουν 
υπογράψει οι κηδεμόνες και προσβλέπουμε στην άψογη συνεργασία σας για την 
απρόσκοπτη πραγματοποίηση της εκδρομής.  
Είμαστε πολύ χαρούμενοι που θα κάνουμε μαζί αυτό το υπέροχο ταξίδι γνώσης και 
ψυχαγωγίας!!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


